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Conseil d’administration de Volleyball Canada  
Jeudi 8 février 2024, 20 h HE  

TEAMS 
 

Procès-verbal : 
 

Présents : Kevin Boyles; Marie Christine Rousseau; Parrish Offer; Sylvie Bigras; Joanne 
Mortimore; Boris Tyzuk; Cam Wheelan — Membre du personnel : Mark Eckert 
 

 
1. Lecture et approbation du procès-verbal de la dernière réunion   Kevin  

 
Proposition de : Sylvie Bigras  Appuyée par : Parrish Offer   7-0  

 
 
2. Déclarations de conflit d’intérêts 
 
- Aucun conflit d’intérêts n’est déclaré sur la base de l’ordre du jour et de la documentation 

distribuée. 
 
3. Mise à jour sur les relations extérieures     

      
• NORCECA         Mark 

 
o Le congrès de zone aura lieu du 2 au 4 mars, en République dominicaine.  
o Même si les confirmations ont été communiquées très tôt, des changements 

ont quand même été apportés aux événements programmés. 
 

• Sport Canada  
          
- Nick Vipond remplace David Joseph en tant qu’analyste de programme 

o Le financement d’ANP ne sera pas annoncé avant la semaine prochaine. 
o Toutefois, nous avons pu être informés des montants recommandés. 
o Volleyball de plage : 900 000 $, soit une diminution de 25 000 $ 
o Hommes : 875 000 $, soit une diminution de 50 000 $ 
o Femmes : 300 000 $, soit une augmentation de 100 000 $ 
o Volleyball assis — femmes : 580 000 $, soit une augmentation de 100 000 $ 
o En général, le financement de VC a augmenté de 125 000 $ 
o Cette information est confidentielle 

 
• FIVB          Mark 

o Le conseil de la VNL s’est tenu le 16 janvier  
 Nouveau format — 3 groupes de 6 (deux nouvelles équipes). 
 Trois hôtes par weekend. 
 Pas d’équipe principale ni d’équipe Challenger — l’équipe qui termine 

à la dernière place est éliminée. 
 98 00 USD approuvés pour l’équipe féminine (programme 

Empowerment). 
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o La FIVB annoncera sa fondation, similaire au programme Sport pour 
tous. 

o Yousef Sadeq, nouvel arrivant, entraîneur/coordonnateur de la FIVB.  
o Le programme de transfert des connaissances/d’expérience 

professionnelle se poursuit. 
 

• COC          Mark 
o Les dates de la session ont été annoncées. 
o 100 000 $ ont été attribués au sport sécuritaire.  
o 32 500 $ ont été attribués à l’équipe masculine pour le camp de 

rassemblement en vue des Jeux de Paris. 
o 30 000 $ ont été attribués à l’équipe féminine par le truchement de la 

Solidarité olympique.  
 

• APT 
- Politique d’inclusion des personnes trans 
- Soutien en matière de gouvernance pour les clubs 

 
4. Gouvernance         Mark 

Les mandats devant faire l’objet d’approbation :     Pièces jointes 
• Comité sur la planification stratégique  
• Comité national des arbitres  
• Championnats nationaux de volleyball intérieur 
• Championnats nationaux de plage 
• Comité de la gouvernance 
• Comité des finances et de la vérification 
• Comité des anciens et des prix 
• Conseil des athlètes 
• Comité du parcours des athlètes et des entraîneurs  
• Comité de gestion de la haute performance 
• Comité de l’éthique, de la discipline et des plaintes 
• Comité des centres d’entraînement de haute performance  
• Comité des nominations et des élections 

 
ACTION : Boris explique que si ces mandats sont présentés à cette réunion, ce n’est pas 
dans un souci d’approbation, mais d’examen de la structure et de la désignation des 
comités du conseil et des comités opérationnels. 
 

Politiques révisées pour approbation :      Pièces jointes 
• Politique sur la diversité, l’équité et l’inclusion  
• Politique de réciprocité 
• Politique de dépistage 
• Mandat du conseil d’administration  

 
Proposition : Approuver la politique de dépistage (des modifications sont toujours nécessaires 
pour inclure la définition d’un mineur). 

 
Sylvie Bigras     Approuvée par : Parrish Offer   7-0 
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Nominations et élections — mises à jour : 
• Confirmer les intentions des membres actuels du conseil en ce qui concerne leur 

candidature à leur réélection (Boris et Joanne sont candidats à leur réélection). 
• Établir le comité des nominations (ajout de deux membres). 
• Préparer et diffuser un appel de candidatures au plus tard le 5 mars 2024. 

 
5. Finances et opérations 

• Fonds en caisse :  750 000 CAD, 51 000 USD 
• Investissements :   

o CPG :  Fonds généraux : 2 000 000 CAD; 100 000 USD.  Arbitres : 100 000 CAD 
(bloqués) 

o FOC : en attente des relevés pour le 31 décembre 2023… Voici la mise à jour 
communiquée par le FOC lorsque nous en avons fait la demande :  

Malheureusement, les rapports du 31 décembre ne sont pas encore 
terminés. Habituellement, nous faisons en sorte d’envoyer les rapports trimestriels 
dans les deux mois suivant la fin du trimestre. Les rapports du 31 décembre peuvent 
prendre jusqu’à trois mois, puisque cela correspond à la fin de notre exercice 
financier. 

Cela dit, je peux vous indiquer la valeur marchande de vos fonds au 
30 novembre 2023, ce qui pourrait vous être utile : 

• Fonds Hoag : 39 229,44 $ 
• Fonds Wong : 39 801,77 $ 
• Fonds Ng : 38 452,22 $ 
• Fonds généraux : 1 068 615,23 $ 

• Vérification semestrielle en cours — du 29 janvier au 9 février. Nouveau processus et 
nouveau système. 

• Prévisions de fin d’exercice pour 2023-2024 :   

 
 
Gain prévu sur change non inclus : 40 000 $ 
Prévisions nettes au 1er février : (97 821,14 $) 
 
Non inclus dans ce qui précède : Entente de principe avec Wilson Sports (montant de 
75 000 $) pour utilisation abusive de la marque. 
 

• Projet de budget de VC pour 2024-2025 : La soumission à Sport Canada comportera 
une ébauche de budget, et les modalités de déblocage de fonds au cours du nouvel 
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exercice dépendront de la présentation d’un budget approuvé par le conseil 
d’administration. 

 
Projet de budget : 

o Des ajustements doivent être apportés, il s'agissait de la soumission initiale de 
tous les groupes. Nous visons un excédent. 

o ANP n’a pas encore confirmé les montants, les estimations de financement sont 
prudentes (les montants seront confirmés le 15 février). 

o Estimation du nombre de membres : augmentation de 4 %, + augmentation de 
1 $ des droits d’adhésion 

o Rajustements de la rémunération : en général, une augmentation de 3 % à 4 % 
pour l’instant — les augmentations seront plus précisées au cours des 
prochaines semaines, après un examen approfondi. 

o Événements NORCECA — en constante évolution. Nous travaillons 
actuellement sur l’organisation d’un événement U21 à Toronto et un tournoi 
panaméricain Final 6 à Gatineau. 

o Aucune subvention de l’initiative Le sport communautaire pour tous n’a été prise 
en compte pour 2024-2025. 

o Confirmation d’une subvention d’un montant plus élevé du programme 
Empowerment de la FIVB pour l’équipe nationale féminine pour l’année 
prochaine. 
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• Réunion FAC/VC — les dates sont en cours de confirmation.  
• Évaluations de la performance — terminées pour la majorité de l’organisation. 
• Ressources humaines : La coordonnatrice des RH, Thalia Hanniman est en congé 

parental, à compter du 5 février 2024. Elle devrait revenir entre février et mai 2025. 
Jamie Dorian la remplace à compter du 5 février 2024. 

• Responsable des finances et de l’administration : L’offre a été acceptée et la personne 
devrait entrer en fonction le 26 février 2024. Elle vient d’un autre ONS. 
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• Processus d’embauche en cours :  Coordonnateur de la haute performance — 
programmes de plage.  Poste de soutien pour les programmes de développement de la 
haute performance pendant la période estivale. 

• Les grilles de rémunération ont été distribuées aux cadres supérieurs de VC. Nous 
solliciterons leur rétroaction. 

• Nous commencerons par peaufiner le manuel de l’employé. 
 
Liste de vérification de la conformité 

 Yearly overview compliance calendar.xlsx 
  
6. Comité de l’éthique, de la discipline et des plaintes 

• Plaintes et appels en cours, etc.     Boris 
 
Boris envisage d’assister aux Nationaux en tant que personne-ressource pour les questions 
liées à la discipline et aux plaintes.  

 
7. Conseil des athlètes 

• Mises à jour et activités      Cam 
 
Nous sommes en train d’examiner la politique sur la grossesse, AthlètesCan a fait du travail 
dans ce domaine, mais nous attendons une nouvelle politique. 

 
8. Rapports opérationnels 
PROGRAMME FÉMININ 

• La planification du calendrier d’été est déjà bien avancée.  
o Principales compétitions (voir la pièce jointe pour plus de détails) : 

 VNL — du 12 mai au 16 juin (Rio de Janeiro-Arlington-Fukuoka) 
 Jeux olympiques (en cas de qualification) — du 26 juillet au 11 août  
 Coupe panaméricaine — du 21 au 31 août (à confirmer) 

• L’annonce du soutien d’ANP a été reportée et aura lieu entre le 12 et le 16 février. 
• Shannon Winzer voyagera en Turquie, du 12 au 26 février, pour des activités de 

perfectionnement professionnel. Elle se rendra notamment à Istanbul (observation de 
match) et à Izmir (observation de l’environnement d’entraînement quotidien avec Glenn 
Hoag). 

PROGRAMME MASCULIN 
• La planification du calendrier d’été est déjà bien avancée.  

o Principales compétitions (voir la pièce jointe pour plus de détails) : 
 VNL — du 19 mai au 23 juin (Antalya-Ottawa-Manille) 
 Jeux olympiques — du 26 juillet au 11 août  

• L’annonce du soutien d’ANP a été reportée et aura lieu entre le 12 et le 16 février. 
• Dan Lewis (entraîneur de la prochaine génération) a signé un contrat pour les deux 

prochaines saisons à titre d’entraîneur-chef de Poitiers en France. Nous sommes 
actuellement en train d’étudier différentes options pour son remplacement.  
 

  

https://volleyball-my.sharepoint.com/:x:/g/personal/linden_volleyball_ca/Eddsi6pGoUpAmNIBFXGRjEcB1OtzlR5uzGVj16Ak8wFEiA?e=bIX1pZ
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Volleyball de plage — mise à jour 
• Le financement attribué par À nous le podium (ANP) au volleyball de plage pour 2024-

2025 sera communiqué à VC au cours de la semaine du 12 février 2024. 
 
• Le 1er avril 2024, Lia Diffin, coordonnatrice des programmes et des événements de 

plage de VC, passera de 50 % d’un équivalent temps plein (ETP) en haute 
performance et 50 % d’un ETP en compétitions nationales à 100 % d’un ETP en 
compétitions nationales. 

 
• Le programme de haute performance en plage de VC a publié une offre pour un 

nouveau poste de coordonnateur ou coordonnatrice de la haute performance en 
volleyball de plage (100 % ETP en haute performance). La date d’entrée en fonction 
prévue est le 1er mars 2024.  Vingt-neuf (29) candidats ont postulé, et 5-6 personnes 
seront interviewées les 14-15 février 2024. 

 
• Les essais fermés NORCECA de VC auront lieu les 17 et 18 avril 2024 au Centre de 

haute performance de volleyball de plage de VC à Downsview Park. Cet événement 
servira à déterminer les équipes qui représenteront Volleyball Canada dans les 
événements du circuit de volleyball de plage 2024 de la NORCECA. Les essais 
NORCECA U23 se tiendront les 7 et 8 mai 2024 au Centre de haute performance de 
volleyball de plage afin de déterminer les équipes qui prendront part au circuit 
NORCECA U23 en 2024. 

 
Volleyball assis — mise à jour 
Équipe nationale féminine 

• Nous n’avions pas reçu l’appel d’offres de WPV pour le tournoi féminin Super 6, 
l’événement se tiendra en France en juin. Nous n’avons pas encore les dates. 

• Les plans de préparation pour Paris restent à confirmer et dépendront des coûts du 
tournoi Super 6 de WPV  

• Ian a participé à la visite de site du CPC à la fin janvier à Paris. 
 

Équipe nationale masculine 
• Inscription pour le tournoi final de qualification de WPV à Dali, en Chine, en avril 2024. 
• C’est très difficile et très cher de s’y rendre. Préoccupations quant à la durabilité. 

Vols (16 personnes x 6 000 $ environ)  96 000 CAD 
Frais d’inscription de WPV (1 200 €)   1 760 CAD 
Frais d’administration du COL (2 000 €)   2 934 CAD 
Frais d’équipes du COL (21 780 €)  31 995 CAD (120 € par personne et par 

nuit — chambre double, 140 € par personne 
et par nuit — chambre simple) 

Visas (135 $ x 16)    2 160 CAD 
Divers (assurances, bagages, repas, etc.) 3 000 CAD 
 

TOTAL   137 849 CAD 
 

• Ian rencontrera la nouvelle présidente de WPV (Lori Okimura) le 14 février pour discuter des 
préoccupations relatives aux événements, du calendrier international, ainsi que de la 
durabilité financière et des risques liés à la participation aux événements de WPV.  
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 Parcours des athlètes et des entraîneurs  
•  Le sport communautaire pour tous 2023-2024  

o Régions ciblées : les provinces de l’Atlantique et les territoires. 
o 20 communautés ciblées — financement direct pour l’équipement, la location des 

installations.  
o Programme de mentorat pour les chefs de programme, y compris la conférence 

des entraîneurs de l’Atlantique.  
o Ressources vidéo et plan de marketing pour le smashball. 

• Jeux du Canada  
o Jeux de 2025 — Terre-Neuve et Labrador, représentant technique et 

responsable sportif désignés; exemption de certification approuvée pour les 
entraîneurs.   

o Candidature réussie pour le volleyball intérieur hommes et femmes, le volleyball 
de plage hommes et femmes pour 2029, Nouveau-Brunswick  

• Formation d’évaluateur d’entraîneur et amélioration des processus en cours — Projet 
pilote avec Bongo — outil vidéo utilisé pour les évaluations d’entraîneurs,  

• Programme sur le parcours des femmes  
o Planification en cours pour la Coupe Canada rouge et blanc, le tournoi 

NORCECA U19 et U21, les Championnats du monde U17.  
o Camp de dépistage en cours pour le PEN (ce camp tire à sa fin). 

 
Arbitres 

• Faits saillants — Arbitres canadiens aux Jeux olympiques de 2024  
o Volleyball : Scott Dziewirz (arbitre) et Guy Bradbury (entraîneur d’arbitres) 
o Volleyball de plage : Brian Hiebert (arbitre), Lucie Guillemette (arbitre challenge) 

et André Trottier (entraîneur d’arbitres) 
o Paravolleyball : Neal Konowalyk (arbitre) et Marie-Claude Richer (arbitre) 

• Développement des arbitres internationaux 
o Participation réussie de Simon Ouellet à un cours de la FIVB pour candidats 

arbitres en volleyball de plage.  
o Participation réussie de Nikolaus Fuess à un cours de la NORCECA pour 

candidats arbitres en volleyball.  
o La période quadriennale tire à sa fin, et les modèles de développement de la 

haute performance feront l’objet d’un examen afin de pouvoir ajuster les 
programmes de façon à répondre aux besoins d’attrition, de départs à la retraite 
et de développement à long terme des futurs arbitres. 

• Développement des arbitres communautaires 
o Participation active au projet de SGA pour la prestation future d’un programme 

de développement durable et cohérent pour toutes les disciplines.  
o Début de la recherche sur la viabilité de la croissance des programmes afin 

d’inclure des aspects des fonctions de l’ESI liés au travail des arbitres. 
o Discussions initiales avec Reveal Media sur notre participation éventuelle à une 

étude sur l’utilisation des caméras corporelles dans le sport et leur efficacité dans 
la réduction des abus des participants envers les arbitres  

• Comité national des arbitres 
o Nous continuons de mettre l’accent sur le respect des exigences établies dans 

les politiques par les groupes d’arbitres des OPS.  
o Nous envisageons de participer à l’AGA et au congrès à venir pour une 

collaboration croisée avec tous les piliers du volleyball. 
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Compétitions nationales 
• Sommaire des inscriptions       Pièce jointe 
• Le nombre maximum d’inscriptions s’établira autour de 1548.  
• Le nouveau processus d’inscription (déclaration d’intérêt) constitue une amélioration par 

rapport à la méthode précédente.  
• Des problèmes importants avec SportLomo ont causé des difficultés pour les équipes et 

un surcroît de travail pour le personnel. En 2023, nous avons demandé un nouveau 
processus d’inscription avec des dates limites dans le but de le mettre à l’essai; l’accès 
n’a été fourni que le jour où il fallait envoyer les informations relatives aux inscriptions. 

• Le nombre d’inscriptions pour les compétitions seniors ouvertes est globalement faible; 
on espère atteindre 8 inscriptions par âge et par événement (une en Colombie-
Britannique, une en Ontario); nous annulerons les divisions des maîtres, car nous 
n’avons pas d’équipe pour le moment.   

• Ajouts aux Nationaux d’Edmonton :  la zone des athlètes Mizuno et le party de départ de 
l’équipe 18U.  

• Une compétition combinée aura lieu dans les Territoires-du-Nord-Ouest au cours du 
weekend dernier, qui comportait également des épreuves de l’équipe nationale féminine 
et des événements de l’ESI dans différentes collectivités.  

 
Événements internationaux 
VNL 2024 

• Les réunions du comité d’organisation ont commencé et la planification est en cours. 
• Les laissez-passer de l’événement seront mis en prévente le 13 février, puis le 

15 février, ils seront offerts au public général. 
• Nous avons commencé à évaluer nos options en matière de candidature pour les 

événements de la VNL 2025-2028. 
 
Championnats NORCECA féminins U21 2024 

• Il a été (finalement) confirmé que nous accueillerions le tournoi féminin U21 au Centre 
des sports panaméricains de Toronto, du 23 au 30 juin.  
 

Coupe panaméricaine masculine 2024  
• Confirmation de la tenue de la Coupe panaméricaine au Centre Slush Puppie à 

Gatineau, du 18 au 25 août.  
• NOUVEAU problème! La NORCECA avait également promis aux États-Unis qu’ils 

pouvaient organiser cet événement. 
o Nous travaillons avec USA Volleyball et la NORCECA afin de trouver une 

solution. 
 
Beach Pro Tour 

• Confirmation de la date du tournoi Élite 16 à Montréal — du 29 août au 1er septembre.  
• Le tournoi Futures à Halifax se déroulera du 21 au 24 août.  

 
Tournoi Super 6 féminin de World ParaVolley  

• Nous avons perdu; c’est la France qui accueillera cet événement. 
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SIV : 
• Les inscriptions pour les Nationaux ont présenté quelques problèmes au début, mais à partir 

du deuxième jour, les difficultés techniques ont été résolues par Sportlomo, et toutes les 
invitations ont ainsi pu être envoyées.  

• Le processus a été beaucoup plus fluide que l’an dernier avec le système de loterie; nous 
continuerons de peaufiner le processus et de discuter des améliorations pour 2025. 

• Il est prévu d’augmenter les tests internes et de devancer les délais de validation et de 
développement de Sportlomo afin d’augmenter le taux de réussite des inscriptions aux 
Nationaux.  

 
Demande de propositions pour un SGA  
 
• Les fournisseurs ont présenté à l’équipe responsable des demandes de propositions des 

démonstrations supplémentaires pour des domaines précis (évaluations des entraîneurs et 
suivi en matière de certification). 

• L’équipe responsable de la demande de propositions a continué de se réunir pour discuter 
de l’outil d’évaluation et des priorités de VC. 

• Tous les membres de l’équipe responsable de la demande de propositions ont accès aux 
« bacs à sable » des fournisseurs pour essayer les systèmes. 

• Le processus avance bien et les évaluations devraient être terminées dans environ un mois. 
 
ESI 
  
Équipe masculine — Mise à jour : 

• Nous sommes en train de recruter un nouveau thérapeute pour l’équipe senior. Nous 
espérons terminer ce processus cette semaine (9 février).  

• Nous ajouterons un agent de liaison en santé mentale pour les athlètes, les entraîneurs 
et le personnel, par l’entremise de l’un de nos conseillers en performance mentale. Ce 
poste nous aidera à mettre en œuvre notre plan intégré de mieux-être que nous avons 
soumis à ANP.  

• Nous avons récemment fait l’acquisition de « Smartabase » pour notre nouveau système 
de gestion des athlètes. Tous les programmes de haute performance sont maintenant 
sur la même plateforme. 

 
Équipe nationale féminine :  

• Finalisation d’une commande pour un abonnement de 3 ans à catapult pour l’équipe 
senior A. 

• En attente d’un financement d’ANP pour finaliser les contrats de l’ESI pour les 
entrepreneurs en 2024. 

• Acceptation des candidatures pour un poste de thérapeute contractuel pour l’équipe de 
la prochaine génération.  

• Planification des déplacements en vue de la VNL. 
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Sport sécuritaire/équité de genres, diversité et inclusion  
• VC compte actuellement 16 personnes inscrites au Registre de Sport Sans Abus, et des 

mesures provisoires ont été mises en place en attendant le traitement de leur dossier. 
Cela fait trois personnes de plus depuis le rapport de novembre. 

• VC a reçu une subvention de 100 000 $ du CPC pour des initiatives en matière de sport 
sécuritaire liées à la création de ressources en vue d’aider les APT et les clubs à se 
conformer aux exigences et à les respecter. Des réunions ont été tenues avec chaque 
APT pour déterminer les besoins, et une partie des fonds sera remise aux APT afin 
d’embaucher du personnel pour les vérifications relatives aux personnes en autorité. 

• Les vidéos sur le sport sécuritaire pour les jeunes sont dans la phase finale de 
production, et nous prévoyons les passer en revue, ainsi que la plateforme, au cours 
des deux prochaines semaines.  Il y a eu des retards de la part de la société de 
production pour cause de maladie, et nous espérons lancer les vidéos en mars. 

• Nous travaillons sur le suivi des initiatives en matière de diversité, d’équité et d’inclusion 
qui ont lieu dans le cadre de différents programmes afin de déterminer nos progrès dans 
les domaines indiqués dans le plan-cadre de VC en matière de diversité, d’équité et 
d’inclusion. 

 
Communications 

• Les réunions de planification pour les événements internationaux (VNL et NORCECA) 
vont bon train. Le plan de marketing pour la VNL a été élaboré et soumis à Volleyball 
World.  La planification des événements de la NORCECA en est à ses débuts. Nous 
sommes en train de créer des ressources pour des événements avec des artistes 
graphiques et des éditeurs vidéo.  
 

• Planification des communications/bulletin en vue des Nationaux (Mezi).   
  

• Nous continuons à collaborer avec tous les programmes afin d’assurer la constance des 
messages et de l’image de marque. Nous continuons à travailler avec la directrice et le 
personnel du Sport sécuritaire pour renforcer le message de VC en matière de sport 
sécuritaire, particulièrement en ce qui concerne les demandes des médias et du public. 
  

• En cours : Élaboration d’un calendrier de contenu pour 2024 en fonction de l’information 
actuellement disponible. Annonces et couverture des principales activités de l’équipe 
nationale. Élaboration d’un plan pour En route vers Paris.  
  

Partenariats / Produits dérivés 
•  Nous serons bientôt en mesure de confirmer une activation de SportChek aux Nationaux 
  ainsi qu’un partenariat potentiel plus important. 
•  Des chaussures Mizuno d’Équipe Canada ont été lancées et les ventes ont dépassé les 
 attentes de Mizuno. 
•  Mikasa travaille à la création d’un ballon de volleyball de plage récréatif portant le logo 
 de VC. La sortie est prévue pour le printemps 2024. 
•  À l’heure actuelle, nous mettons l’accent sur les ventes de commandites pour le titre des 
 Nationaux 2024 et le chandail de l’équipe nationale. 
•  Left on Friday a assisté au camp d’entraînement de volleyball de plage pour rencontrer 
 les athlètes et recueillir du contenu.  
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•  Nous travaillons avec nos partenaires pour finaliser les uniformes olympiques et 
 paralympiques. 
•  Mizuno vendra des répliques du survêtement de l’équipe et des vêtements d’Équipe 
 Canada au cours de la période précédant les Jeux de Paris. 
•  Nous en sommes aux dernières discussions avec un nouveau partenaire en nutrition 
 sportive en vue d’un lancement aux Nationaux. 
 

 
9. Prochaines réunions 
 
• 2 avril 2024  
• 14 mai 2024 

 
10. Huis clos 
 
11. Levée de séance 
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